



Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal
Szentgotthárd
Szt/84-24/2024. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 09-én 14:00 órakor megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Robert Leeb terem

Jelen vannak: Huszár Gábor polgármester,
Papp Bálint,
Bartakovics Andrea,
Monek László,
Vörös Gábor,
Dr. Haragh László,
Orbán Viktor,
Gaál Ákos,
Korpics Ferenc képviselők,
Dr. Dancsecs Zsolt jegyző,
Dr. Krajczár Róbert Hatósági és Koordinációs ügyek vezető,
Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető,
Kovács Ágnes Pénzügyi vezető,
Doncsecz András Városüzemeltetési vezető,

Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető,

Meghívott vendég: Bedics Sándor a Szentgotthárdi Helyi Választási Bizottság elnöke,
Dr. Lehoczki Tímea Vas Megyei Kormányhivatal Szentgotthárdi Járási Hivatala Hivatalvezető,
Gál József SZET Szentgotthárdi Kft. Ügyvezető,
Déri Péter plébános,
Szendi Péter a sajtó képviselője,
Vadász József bizottsági tagjelölt,
Kovács Andrea bizottsági tagjelölt,
Pécsi József bizottsági tagjelölt,
Czotter András bizottsági tagjelölt,
Hrabovszky-Orth Katinka bizottsági tagjelölt

Huszár Gábor polgármester Köszöntöm az alakuló ülésen megjelenteket, járási hivatalvezető asszonyt, plébános urat, a helyi választási bizottság elnökét, képviselő asszonyt, képviselő urakat, jegyző urat, a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóit, vendégeinket, a sajtó megjelent képviselőit, valamint az ülésünket az Önkormányzati TV-n keresztül figyelemmel kísérő kedves nézőket!

Ezennel megnyitom a 2024-2029-es önkormányzati ciklus első szentgotthárdi képviselő-testületi ülését, az alakuló ülést.

Megállapítom, hogy az ülés határozatképes 9 fővel.

Huszár Gábor: Azonban még mielőtt megkezdénénk érdemi munkánkat, első dolgunk az önkormányzati képviselők eskütétele. Felkérem a Helyi Választási Bizottság elnökét, Bedics Sándort, hogy az eskü szövegét olvassa előre.

Bedics Sándor: Felkérem a tisztelt képviselő asszonyokat és a tisztelt képviselő urakat, hogy az asztalukra helyezett esküokmányt írják alá.

A képviselők leteszik az esküt.

Bedics Sándor: Most pedig a polgármesteri eskütétel következik, felkérem Huszár Gábor polgármester urat az eskütételre. Felkérem polgármester urat is az esküokmány aláírására

Huszár Gábor Polgármester leteszi az esküt.

Huszár Gábor: Tisztelt képviselő társaim, ezennel immár esküt tett képviselőkként, illetve polgármesterként folytatjuk munkánkat.

Tisztelt Plébános Atya, Hivatal Vezető Asszony, Elnök Úr!

Kedves Jelenlévők!

Tisztelt Képviselőtársaim, és leendő Bizottsági Tagok!

Szokatlan helyzet ez a mai, mert egy olyan esemény miatt szeretnék először köszönetet mondani, ami pontosan 4 hónappal ezelőtt történt.

Igaz, a köszönetemet megfogalmaztam már a június végi testületi ülésen, de valójában most van itt a hivatalos ideje.

- Köszönetet mondok minden szentgotthárdi polgárnak, aki élt szavazati jogával.
- Külön köszönöm azok bizalmát, akik a velem együtt indulókra, a Fidesz-KDNP csapatára tették kézjelüket.
- Nekik köszönhetően folytathatom képviselői tevékenységemet, immár a 7., polgármesteri munkámat a 4. ciklusban megszakítás nélkül.
- Ismételten kell köszönetet mondanom Dr. Dancsecs Zsolt jegyző úrnak és csapatának – a hivatal munkatársainak – a választás tiszta, zavartalan és hiba nélküli levezényléséhez.
- Köszönöm Bedics Sándor elnök úr és a választási bizottság munkáját.
- Köszönöm azt a rengeteg jókívánságot, amelyet személyesen, levél formájában, elektronikus úton, vagy akár sms-en keresztül kaptam. Külön elnézést szeretnék kérni azoktól, akiknek esetleg nem válaszoltam a jókívánságaikra.

Tisztelt Képviselőtársaim!

2019-ben az előttünk álló feladatok megértéséhez, munkánk lényegéhez Seneca gondolatait hívtam segítségül.

Az idézet így szólt:

„Semmilyen szél nem kedvez annak, aki nem tudja melyik kikötőbe tart”, majd így folytattam: Mi tudjuk hová tartunk és szerencsére a széljárás is kedvező.

- És mégis ki merete volna akkor azt gondolni, hogy az első képviselőtestületi ülést követően alig 4 hónap múlva megbénult az ország, Európa és talán a fél világ. Jött a covid, és Szentgotthárd példásan kilábal a bajból.
- Alig lélegeztünk fel, és jött az orosz-ukrán háború (lassan 1000 napja), majd a megmagyarázhatatlan, de bizonyítottan mesterségesen gerjesztett energiaválság.
- Pontosan 1 éve, szinte felrobbant a Közel-Kelet, amely, ha tovább gyűrűzik, kiszámíthatatlanná teszi az olajra épülő iparágakat és az energiaszektort.

Ez magával ránthatja az európai, de legfőképp a német autóiipart, amelyhez bizony a mi nagyvállalataink is ezer szállal kötődnek a beszállítások kusza láncolatán keresztül. A bajt csak tetézheti, hogy a kínai autóiiparra kiszabott érhetetlen büntető vámok hogyan fogják majd leültetni a mi vállalataink Távol-Keleti piacát.

- Azt meg aztán végképp nem értjük, én magam ép ésszel fel nem fogom, hogy a választások előtt néhány héttel hogyan veszihtettük el Labritz Béla barátunkat, városunk alpolgármesterét.

Mindezen tragédiák ellenére – azért is, mert pontosan tudtuk, hogy mit akarunk, melyik kikötőbe tartunk:

1. A miénk a Kaszagyár területe, sőt a rekultiváció, a veszélyes anyagok elszállításával el is kezdődött.
2. Átadtuk az Időutazó Múzeumot és a tornacsarnokot, kifogástalanul működik a sportkomplexum.
3. A covid és az árrobbanás ellenére nem zárt be a Fürdő és a Szálloda sem, sőt, 1 milliárd Forintos fejlesztés indul még az idén.
4. Van gyorsforgalmi utunk, amelyről 2 irányból is megközelíthető a város, úgy, hogy a 2. körforgalmat külön kormányzati forrásból sikerült megépíteni (az EU-s forrás tiltás ellenére).
5. Teljes és tökéletes az árvízvédelmünk, talán irigykednek is a Rába menti települések, a sok milliárd forint pályázati forrás miatt! (nem irigylik, csak irigykednek).
6. A covid és a fűtéskorlátozás ellenére sem estek szét, sőt erősödtek a civil és városrészi szervezeteink. Szentgotthárd példát mutatott baj esetén az összetartásból!

Az elmúlt években bizony hallottam, a sokszor kilátástalan helyzetekben, minek ebbe ennyi energiát, munkát beletenni, menjünk más irányba, forduljunk vissza. Erre csak egy válaszom van: azért, mert ezt vállaltuk, erre esküdtünk fel!

Sértődésből, haragból, bosszúból, másokon való átgázolással soha nem sikerült volna – ezek bizony az ördög eszközei. A nemes versengés, a kitartás, a szeretet és a TÖRETLEN HIT, ami előre visz minket.

Aki az ördöggel cimborál, nem a városért, csak saját magáért fog dolgozni.

És hogy ezt jobban megértsük, egy kicsit nézzünk vissza a múltba.

Ne ijedjenek meg, nem Senecáig, aki ugye még Szent Pállal is találkozott, csak ide magyar történelem egyik legnagyobb alakjáig, Petőfi Sándorig és az ő János Vitézéig.

Biztosan mindenki ismeri az otthonról elüldözött Kukorica Jancsi próbatételeit a zsványokkal, az óriásokkal, de talán sokunknak fel sem tűnik, hogy az első igazi próbatétel a VIHAR, amely mindjárt az indulásának első óráiban tör rá.

Hogyan éli túl ezt az iszonyatos égi háborút a mi hőszünk? – úgy, hogy magára ölti a subáját és szembefordul az elemekkel!

És most feltehetjük a kérdést, hogy mi is valójában a suba.

A suba Tisztelt Képviselőtársaim SZAKRÁLIS PÁSZTORVISELET, amiből 2 is van:

A suba és a cifraszűr. Az egyik, az ősi körtemplomok alaprajzát, a másik kereszthajós templomok alaprajzát adja.

Tehát, mit kell magunkra öltetni, hogy túléljük a kilátástalan helyzeteket, a viharokat? A SZAKRÁLIS VÉDETTSÉGET (ha úgy tetszik, a templomot), ami a nehéz időkben az igazodási pontot adja. És ezzel ki is jelöltem az utat az elkövetkezendő évek munkájához.

Gondoljanak bele Tisztelt Képviselőtársaim, 1000 Kukorica Jancsiból 999 visszafordult volna abban az iszonyatos viharban, óriási égi háborúban. Haza megy, kap egy verést, néhány pofont, és másnap újra legelteti a birkákat. De nem így történik. Fel van vértézve lelkileg, ezért lesz belőle János Vitéz.

Aki a végletekig kimerült HUSZÁROK élén „lovaikat vállakra vették”, hogy át tudjanak kelni az Alpok jeges lejtőin, mert vállalták feladatukat (a királylány megmentését! És akkor itt és most mindenki beteheti a maga vállalását, de csakis olyat, amely nemes célt szolgál, az ármánykodásba még mindenkinek beletört a bicskájá!).

A mi utunk tiszta és egyenes! Jól látható!

Ezért kérem most Plébános Atya áldását az előttünk álló feladatok megvalósításához.

Azért, hogy a vállalásainkat eskünkhöz mértén teljesíteni tudjuk.

Déri Péter plébános áldását adja.

Huszár Gábor:

Folytatjuk munkánkat. Javaslom, hogy az alakuló ülés napirendi pontjairól és azok tárgyalási sorrendjéről a kiküldött meghívóhoz képest azzal az eltéréssel tárgyaljon a képviselő-testület, hogy az „SZMSZ felülvizsgálata, módosítása” című napirendi pontot tegyük az „Alpolgármester megválasztása” elé, mivel így egy szünettel kevesebbet kell elrendelnem az alakuló ülésen. Az alpolgármester választása ugyanis titkos szavazással történik, amihez szünetet kell elrendelnem. Az SZMSZ módosítása pedig érinti a bizottságok összetételét, így a módosítást még a bizottsági tagok megválasztása előtt ki kell hirdetni, ehhez újra szünetet kellene elrendelnem. Ha viszont az SZMSZ módosítása megelőzi az alpolgármester választást, akkor az alpolgármester választás szünetében egyúttal az SZMSZ kihirdetése is megtörténhet.

Javaslom, hogy az alakuló ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét a kiküldött meghívóhoz képest ezzel a módosítással fogadjuk el.

Kérdezem, hogy képviselő társaim közül kér-e valaki zárt ülés tartását a személyi kérdésekről szóló napirendek esetén?

Felhívom új képviselő-társaim figyelmét arra, hogy szavazni a hangjelzés alatti öt másodpercben, a szavazópult megfelelő gombjának megnyomásával lehet.

Ha nincs egyéb javaslat, kérem, szavazzunk!

A Képviselő-testület 9 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi határozatot hozta.

168/2024. számú Képviselő-testületi határozat:

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alakuló ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjét a kiküldött meghívó szerinti sorrendhez képest úgy módosítja, hogy az „SZMSZ felülvizsgálata, módosítása” című napirendi pont az „Alpolgármester megválasztása” című napirendi pont elé kerül.

I. Napirendi pontok

1./ Napirendi pont:

SZMSZ felülvizsgálata, módosítása.

Előadó: Huszár Gábor polgármester,

Előterjesztés: 1. számú melléklet

2./ Napirendi pont:

Alpolgármester megválasztása.

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző

Előterjesztés: 2. számú melléklet

3./ Napirendi pont:

Állandó bizottságok és tanácsnok megválasztása.

Előadó: Huszár Gábor polgármester

Előterjesztés: 3. számú melléklet

4./ Napirendi pont:

A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző

Előterjesztés: 4. számú melléklet

5./ Napirendi pont:

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.

Előadó: Huszár Gábor polgármester

Előterjesztés: 5. számú melléklet

6./ Napirendi pont:

Képviselői tiszteletdíjak.

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző

Előterjesztés: 6. számú melléklet

7./ Napirendi pont:

A Közbeszerzési Bizottság, valamint Szentgotthárd Város Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottsága tagjainak megválasztása.

Előadó: Huszár Gábor polgármester,

Előterjesztés: 7. számú melléklet

8./ Napirendi pont:

Településrészi önkormányzatok vezetőinek megválasztása.

Előadó: Huszár Gábor polgármester

Előterjesztés: 8. számú melléklet

II. Egyebek

I. Napirendi pontok

1./ Napirendi pont:

SZMSZ felülvizsgálata, módosítása.

Előadó: Huszár Gábor polgármester,

Előterjesztés: 1. számú melléklet

Huszár Gábor: Rátérünk első érdemi napirendi pontunkra, ami az SZMSZ felülvizsgálata és módosítása. A kiküldött anyaggal ellentétben a bizottságok létszáma változik, ez az egyéni módosító indítványom, erről egyeztettem az leendő alpolgármesterrel és bizottsági elnökökkel.

Dr. Dancsecs Zsolt: Ez a változás a 7.§-t érinti, amennyiben a testület elfogadja, egyéni indítványként először erről kell majd szavazni.

Papp Bálint: A tanácsnok kérdésében előre szaladnék, lesz egyházi és ifjúsági ügyek tanácsnoka, kérdésként tenném fel, hogy a nemzetiségi vonalat nem lenne érdemes megtartani?

Huszár Gábor: Azért nem gondolom beemelni a tanácsnok szerepkörében a nemzetiségi vonalat, mert reményeim szerint lesz a városnak olyan alpolgármestere, aki a MURABA EGT igazgatója, és így napi kapcsolatot kell, hogy ápoljon nemzetiségi kérdésekben.

Gaál Ákos: A tanácsnok kérdését én is szerettem volna érinteni. Tisztába vagyok velem, hogy az elkövetkező 5 éves ciklusban én leszek itt a fekete bárány, de egyéni képviselői indítványom a tanácsnokkal kapcsolatban, hogy ebben a ciklusban a feladatot ne lássuk el, nincs szükség rá úgy gondolom.

Huszár Gábor: Képviselő úr, ha majd kicsit mélyebben bele fog látni az előttünk lévő 5 év feladatiba akkor valószínűleg másként fogja látni. Boldog Brenner János emlékének olyan szintre emelése, ami a terveink között le van írva, az önmagában egy külön pozíciót megérne. Sajnos nem hozzánk tartoznak az iskolák közvetlenül, nem árt, ha több szemmel látjuk az ifjúsági kérdést a városban,

Vörös Gábor: Nekem is lenne egyéni indítványom az SZMSZ módosítására. Szeretném, ha a Közbeszerzési Bizottságot is felvinnék az állandó bizottságok közé. Ennek a bizottságnak is van egész évben munkája, felelősséggel tartoznak a bizottság tagjai, sokszor több száz millió forintot kell dönteni.

Huszár Gábor: Rendeletünket kell ehhez igazítani, ennél viszont mélyebb a probléma. Az állandó bizottság díjazással is együtt jár, ebben a helyzetben azt kell, hogy kérjem, hogy ez csak jövőre történjen meg, mivel több száz millió forint igénnyel élünk a kormányzat felé. Nem tartom szerencsésnek képviselői tiszteletdíjak és egyéb más be nem tervezett költségeknek az emelését, ez lenne a tiszteletteljes kérésem önök felé.

Vörös Gábor: Megértettük, hogy mekkora mínusz van a költségvetésben, de azt ne felejtjük el, hogy ezt az évet 700 millióval többre terveztük, és az előző éveket is simán túléltek és év végén több száz millió tartalékkal szoktunk zárni. Nem hiszem, hogy ez most problémát jelent.

Huszár Gábor: Nem szerencsés most pénzügyi kérdésekbe bele menni, mert nem a költségvetés tárgyalásánál vagyunk. Vissza lehet erre térni a jövő évbe, ez nem SZMSZ kérdés.

Dr. Dancsecs Zsolt: A Közbeszerzési Bizottság szabályai a közbeszerzési szabályzat tartalmazza. E bizottság ülései pl. nem lehetnek nyilvánosak. Ha ez állandó bizottság lenne akkor többek között ennek a feltételnek nem tud megfelelni. Amennyiben pénzt akarnak a munkájukért nem az SZMSZ-t, hanem a képviselői tiszteletdíjakról szóló rendeletet lehet kiegészíteni.

Bartakovics Andrea: Pénzügyileg biztosan jól tette és a rólunk kialakított képnek is, ha nem lenne tanácsnoki pozíció. Nem hiszem, hogy a Szent Gotthárd Általános Iskola és Gimnázium képviselő felügyeletére szorul, az egyházi építkezések pedig az egyház dolga azt nem kell nekünk felügyelni. Az ifjúsági tanácsnok kérdése is olyan, mint az időügyi tanács, ki lehet jelölni egy képviselőt. Valóban jól tette a költségvetésünknek, ha megszüntetnénk ezeket a tanácsnoki pozíciókat, amik leginkább csak tisztségek, megoldható a feladat úgy is, hogy nem kell ekkora összegeket kifizetni.

Huszár Gábor: Határozottan vissza kell utasítanom, hogy az egyházi fenntartású iskolák miatt kell tanácsnok.

Gaal Ákos: Az, hogy pozíciókat találjunk ki a nagy semmire, ezt jelen helyzetben nem kellene. A Fürdő évek óta viszi a pénzüket, a sportcsarnokba is - ha a számokat nézzük - csak öntjük bele a pénzt. A közmeghallgatással kapcsolatban szeretném, hogy az SZMSZ módosuljon, a meghívóban mindig rögzített időpontban legyen, hogy könnyebbség legyen mindenkinek.

Huszár Gábor: Egyetlen egyszer kötelező közmeghallgatást tartani. Hogy mindig ugyan abban az időpontban legyen, abban majdnem biztos vagyok, hogy kivitelezhetetlen.

Dr. Dancsecs Zsolt: Minden ülésen tartunk közmeghallgatást, pedig csak a költségvetés előtt kellene egyet tartani, de ha bent van az SZMSZ-ünkben akkor meg kell tartanunk minden hónapban. Azt nem tudom, hogy lehet megcsinálni, hogy pl. mindig 16:00 órakor legyen. Ennek van egy rendje, végig kell menni a nyílt ülési napirendeken, azt követően van lehetőség pl. közmeghallgatást tartani. Amit lehet tenni, az annyi, hogy közmeghallgatással kezdődjön az ülés. Ezt valamikor csináltuk, közfelkiáltásra, a városi polgárok kérésére kellett megszüntetni, mondván, hogy nem jó az időpont.

Huszár Gábor: Két lehetőség van vagy az ülés elején vagy a végén tartjuk a közmeghallgatást. Olyan nincs, hogy a 12. napirendi pont után, mert azt ki tudja megmondani mikor van.

Papp Bálint: A tanácsnoki kérdés kapcsán, a feladatkörök szerteágazó lehetnének, annyi a kérésem, hogy határozzuk meg minél konkrétan a feladatokat, hogy miben tud segíteni az oktatási intézményekben.

Dr. Haragh László: Szeretném felhívni a figyelmet, hogy 10 évvel ezelőtt hoztunk egy távlati tervekről szóló határozatot, amibe az egyházi turizmus fejlesztését határoztuk meg. Az előző tanácsnok kinevezésekor is ez volt a fő célunk, hogy ebbe az irányba támogassa a város munkáját. Úgy gondolom ez a pozíció szükséges.

Huszár Gábor: Szavazás következik, először az egyéni indítványokról, majd a rendelet módosításáról.

A Képviselő-testület 8 igen, 0 tartózkodás, 1 nem arányú szavazással elfogadta, hogy a 79.§ 1. bekezdéséből kikerül az általában szó.

A Képviselő-testület 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazással elfogadta, a bizottságok létszámának módosítást,

A Képviselő-testület 3 igen, 0 tartózkodás, 6 nem arányú szavazással elutasítja, hogy megszűnjön a tanácsnoki pozíció.

Huszár Gábor: Rendeletalkotás következik, a döntéshozatalhoz minősített többség szükséges.

A Képviselő-testület 8 igen , 0 tartózkodás, 1 nem arányú szavazattal megalkotja Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2024. (X. 9.) önkormányzati rendeletét, Szentgotthárd Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési szabályzatáról valamint mellékleteiről szóló 13/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

2./ Napirendi pont:

Alpolgármester megválasztása.

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző

Előterjesztés: 2. számú melléklet

Huszár Gábor:

Alpolgármesternek javaslom Papp Bálint önkormányzati képviselőt. A törvény értelmében az alpolgármestert a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel kell megválasztani. A jelölt zárt ülést is kérhet. Képviselő úr nem kért zárt ülést. Hatályos SZMSZ-ünk 42. § (3) bekezdése alapján a titkos szavazás lebonyolítására egy legalább három tagú szavazatszámoló bizottságot kell megválasztanunk, akik közül a legidősebb képviselő lesz az elnök. A bizottság tagjaira a következő javaslatot teszem, a szavazatszámoló bizottság tagjainak javaslom: Dr. Haragh László, Korpics Ferenc és Bartakovics Andrea. Így a korelnök: Dr. Haragh László.

Kérem, hogy a jelöltekről egyenként szavazzunk!

Kérem, hogy szavazzunk arról, hogy a szavazatszámoló bizottság tagja legyen Dr. Haragh László.

A Képviselő-testület 9 igen , 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal elfogadja.

Kérem, hogy szavazzunk arról, hogy a szavazatszámoló bizottság tagja legyen Korpics Ferenc.

A Képviselő-testület 9 igen , 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal elfogadja.

Kérem, hogy szavazzunk arról, hogy a szavazatszámoló bizottság tagja legyen Bartakovics Andrea.

A Képviselő-testület 9 igen , 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal elfogadja.

Most SZMSZ-ünk értelmében szünetet rendel el. Felkérem a Szavazatszámoló Bizottság tagjait, hogy a szünetben készítsék elő a titkos szavazást! Kérem a tisztelt képviselőket, hogy ezt követően adják le szavazatukat a megfelelő körbe írt egymást keresztező két vonallal, majd a szavazólapot lehetőleg tegyék borítékba, és dobják a lezárt urnába. Ha mindenki leszavazott, kérem a Szavazatszámoló Bizottságot, hogy nyissák fel a szavazóurnát és számolják össze a szavazatokat, és erről külön jegyzőkönyvet vegyenek fel! A szünetben egyúttal megtörténik az előző napirendi pontunkban elfogadott SZMSZ-módosítás kihirdetése is.

Huszár Gábor polgármester 15:15 órakor szünetet rendel el. A szünet után a Képviselő-testület 15:36 órakor folytatja munkáját.

Huszár Gábor: Tisztelt Képviselő-testület, folytatjuk munkánkat! Felkérem a Szavazatszámoló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét!

Dr. Haragh László: A Szavazatszámoló Bizottság munkáját elvégezte. A titkos szavazás eredménye a következő. Urnában talált szavazó lapok száma 9 db. Ebből érvényes mind a 9. A Képviselő-testület 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodik arányú szavazattal Papp Bálint képviselőt, alpolgármesternek megválasztotta.

Huszár Gábor: Kérem a Szavazatszámoló Bizottság elnökét, hogy adja át a jegyzőkönyvet és a szavazólapokat a jegyző úrnak. Megállapítom, hogy Papp Bálint önkormányzati képviselőt a képviselő-testület 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett alpolgármesternek megválasztotta. Kérem a jegyzőkönyvvezetőt ezen tartalmú határozat rögzítésére. Most pedig felkérem alpolgármester urat, hogy tegye le alpolgármesteri esküjét.

Papp Bálint leteszi az alpolgármesteri esküt.

Gratulálok alpolgármester úrnak! Kérem, írja alá az esküokmányt!

A Képviselő-testület 9 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi határozatot hozta.

169/2024. számú Képviselő-testületi határozat:

1. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester választására a titkos szavazás lebonyolításához szavazatszámoló bizottságot hoz létre, melynek tagjává Dr. Haragh László, Korpics Ferenc és Bartakovics Andrea önkormányzati képviselőket választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Gábor polgármester

2. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete titkos szavazással Papp Bálint önkormányzati képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Gábor polgármester

3./ Napirendi pont:

Állandó bizottságok és tanácsnok megválasztása.

Előadó: Huszár Gábor polgármester

Előterjesztés: 3. számú melléklet

Huszár Gábor: Következő napirendi pontunk az állandó bizottságok és tanácsnok megválasztása. A bizottságok tagjainak és elnökeinek, valamint a tanácsnok megválasztásához az Möt. 50. §-a alapján minősített többség szükséges. Javaslom, hogy bizottságonként és azon belül is jelöltként szavazzunk.

Javaslatot teszek a bizottsági elnökökre, illetve tagokra. Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság elnökének Korpics Ferenc képviselőt, a bizottság tagjainak Vörös Gábor, Monek László, Bartakovics Andrea képviselőket. Külsős bizottsági tagoknak, Vadász József, Kovács Andrea és Pécsi József szentgotthárdi polgárokat.

Az Önkormányzati Erőforrások és Szociális ügyek Bizottsága elnökének Dr. Haragh László képviselőt, a bizottság tagjainak Orbán Viktor, Gaál Ákos képviselőket. Külsős bizottsági tagoknak Czotter András és Hrabovszky-Orth Katinka.

Ifjúsági és Egyházi ügyek tanácsnokává Monek László javaslom.

Kérdezem, hogy a tagok elfogadják a jelölést? – Igen.

A Képviselő-testület a bizottsági elnököket a következő arányban választotta meg:

- Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság elnökének Korpics Ferenc
9 igen – 0 nem – 0 tartózkodik
- Az Önkormányzati Erőforrások és Szociális ügyek Bizottsága elnökének Dr. Haragh László
9 igen – 0 nem – 0 tartózkodik

A Képviselő-testület a bizottság tagjait a következő arányban választotta meg:

- Vörös Gábor 9 igen – 0 nem – 0 tart.
- Monek László 9 igen – 0 nem – 0 tart.
- Bartakovics Andrea 9 igen – 0 nem – 0 tart.
- Orbán Viktor 9 igen – 0 nem – 0 tar.
- Gaál Ákos 8 igen – 0 nem – 1 tar.

A Képviselő-testület a külső bizottság tagjait a következő arányban választotta meg:

- Kovács Andrea 8 igen – 1 nem – 0 tart.
- Vadász József 8 igen – 1 nem – 0 tart.

- Pécsi József 8 igen – 1 nem – 0 tart.
- Czotter András 8 igen – 1 nem – 0 tart.
- Hrabovszky-Orth Katinka 7 igen – 1 nem – 1 tart.

A Képviselő-testület 7 igen , 1 tartózkodás, 1 nem arányú szavazattal Ifjúsági és Egyházi ügyek tanácsnokává Monek László önkormányzati képviselőt választotta.

170/2024. számú Képviselő-testületi határozat:

1. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság elnökének Korpics Ferenc önkormányzati képviselőt, képviselő tagjainak Vörös Gábor, Monek László és Bartakovics Andrea önkormányzati képviselőket választja meg. A Képviselő – testület a bizottság képviselő-testületen kívüli tagjainak Pécsi József, Szentgotthárd, Petőfi utca 18. szám alatti lakost, Vadász József, Szentgotthárd, Zsidai utca 10. szám alatti lakost és Kovács Andrea, Szentgotthárd, István király u. 22. A. ép. fszt. 5. szám alatti lakost választja meg.

2. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek Bizottsága elnökének Dr. Haragh László önkormányzati képviselőt, képviselő tagjainak Orbán Viktor és Gaál Ákos önkormányzati képviselőket választja meg, A Képviselő – testület a bizottság képviselő-testületen kívüli tagjainak Czotter András, Szentgotthárd, Máriaújfalui út 133. szám alatti lakost és Hrabovszky-Orth Katinka, Szentgotthárd, Széchenyi u. 23. szám alatti lakost választja meg.

Határidő a közlésre: azonnal

Felelős: Huszár Gábor polgármester

3. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ifjúsági és Egyházi ügyek tanácsnokává Monek László önkormányzati képviselőt választja meg azzal, hogy a tanácsnokkal 30 napon belül feladatellátási megállapodást kell kötni, ezt előzetesen a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.

Határidő a közlésre: azonnal, a feladatellátási megállapodás testület elé terjesztésére az októberi képviselő-testületi ülés

Felelős: Huszár Gábor polgármester

Huszár Gábor: Felkérem a bizottságok képviselő-testületen kívüli jelenlévő tagjait, hogy felállva mondják utánam az eskü szövegét.

A bizottságok képviselő-testületen kívüli tagjai leteszik az esküt.

4./ Napirendi pont:

A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző

Előterjesztés: 4. számú melléklet

Huszár Gábor: Következő napirendünk a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása.

Dr. Dancsecs Zsolt: Jogszály határozza meg a polgármester illetményét, illetve a költségtérítést.

Huszár Gábor: Köszönöm, szavazás következik.

A Képviselő-testület 9 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi határozatot hozta.

171/2024. számú Képviselő-testületi határozat:

1. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Huszár Gábor foglalkoztatási jogviszonyban álló polgármester a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdése alapján 2024. október 1. napjától havonta 845.000,- Ft összegű illetményre jogosult .

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző
Glanz Zsuzsanna személyügyi ügyintéző

2. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Huszár Gábor foglalkoztatási jogviszonyban álló polgármester a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján 2024. október 1. napjától havonta 126.750, - Ft összegű költségtérítésre jogosult.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző
Kovács Ágnes pénzügyi vezető

5./ Napirendi pont:

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.

Előadó: Huszár Gábor polgármester

Előterjesztés: 5. számú melléklet

Huszár Gábor: Következő napirendünk az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja havonta legfeljebb 380.250,- Ft lehet. Javaslatom az alpolgármester tiszteletdíjára: 292.000 Ft/hó, a költségvetésünkben ebben az évben ez az összeg van beállítva. Szavazás következik.

A Képviselő-testület 9 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi határozatot hozta.

172/2024. számú Képviselő-testületi határozat:

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Papp Bálint társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 9. napjától 292.000 Ft/hó összegben, költségtérítését ugyanezen naptól 43.800 Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző
Glanz Zsuzsanna személyügyi vezető főtanácsos

6./ Napirendi pont:

Képviselői tiszteletdíjak.

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző

Előterjesztés: 6. számú melléklet

Huszár Gábor: Következő napirendünk a képviselők tiszteletdíjának megállapítása. A képviselő-testület, valamint bizottságai részére megállapított tiszteletdíjakon a 2024. évben induló új ciklusban egyelőre nem kívánunk változtatni. Szavazás következik.

A Képviselő-testület 9 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi határozatot hozta.

173/2024. számú Képviselő-testületi határozat:

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő – testülete a képviselő-testület, valamint bizottságai részére megállapított tiszteletdíjakat, természetbeni juttatásokat és költségtérítéseket a 2024. évben induló új ciklusban egyelőre nem kívánja megváltoztatni.

Határidő: a közlésre azonnal

Felelős: Huszár Gábor Polgármester

7./ Napirendi pont:

A Közbeszerzési Bizottság, valamint Szentgotthárd Város Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottsága tagjainak megválasztása.

Előadó: Huszár Gábor polgármester,

Előterjesztés: 7. számú melléklet

Huszár Gábor: Szabályzatunk szerint a Közbeszerzési Bizottság 5 főből áll, tagjait Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tagjai közül minősített többséggel választja meg. Javaslom, hogy a Képviselő-testület bizottsági elnökei Korpics Ferenc és Dr. Haragh László, az alpolgármester Papp Bálint és további két képviselő Vörös Gábor és Bartakovics Andrea alkossák a közbeszerzési bizottságot, így a bizottság tagjainak száma 5 fő legyen. 2019-ben felállt Szentgotthárd Város Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottság tagjainak megbízatása megszűnt, ezért most döntenünk kell a Bizottság új összetételéről. Javaslatom, hogy az eddigi bizottsági összetétel maradjon meg azzal, hogy az önkormányzati képviselő bizottsági tag, aki az előző ciklusban Dömötör Tamás volt, Orbán Viktor legyen. Szavazás következik.

A Képviselő-testület 9 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi határozatot hozta.

174/2024. számú Képviselő-testületi határozat:

1. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat Közbeszerzési Bizottságába

Papp Bálint alpolgármestert,
Korpics Ferencet, a Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság elnökét,
Dr. Haragh Lászlót, az Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek Bizottsága elnökét,
Vörös Gábor önkormányzati képviselőt és
Bartakovics Andrea önkormányzati képviselőt
választja.

Határidő: azonnal

Felelős Huszár Gábor polgármester

2. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Knob Ernő rendőr alezredessel mint illetékes rendőrkapitánnyal egyetértésben Szentgotthárd Város Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Bizottságába a képviselő-testület megbízásának időtartamára az alábbi személyeket bízza meg:

elnöke: Huszár Gábor polgármester,

tagjai:

- a Körmendi Rendőrkapitányság vezetője,
- a Körmendi Rendőrkapitányság Szentgotthárdi Rendőrőrsének vezetője,
- a Körmendi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője,
- Szentgotthárd Város jegyzője,
- a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal közbiztonsági referense,
- Orbán Viktor önkormányzati képviselő.

Szentgotthárd Város Önkormányzata Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Stratégiája III. fejezete 4.) pontját ennek megfelelően módosul.

Határidő: a közlésre azonnal

Felelős a közlésért: Huszár Gábor polgármester

8./ Napirendi pont:

Településrészi önkormányzatok vezetőinek megválasztása.

Előadó: Huszár Gábor polgármester

Előterjesztés: 8. számú melléklet

Huszár Gábor: Az SZMSZ értelmében a városrészi önkormányzatok vezetőjévé a polgármesternek elsősorban azt a települési képviselőt kell jelölnie, aki a városrészi önkormányzat megalakításakor az adott városrészben lakik. Több ilyen személy esetében elsősorban azt kell jelölni, aki a választásokon a településrészen a több szavazatot kapta.

Vörös Gábor: Képviselő társaimmal előzetesen egyeztettem javaslatomról, hogy Szentgotthárd belvárosában minden képviselő kapjon egy lakóövezetet, kivéve Rábakethely képviselője mivel az önmagában elég nagy. Hátha így könnyebben fog működni a kommunikáció a belvároson belül, ha tudják az emberek kihez fordulhatnak.

Huszár Gábor: A felvetésnek nem vagyok ellene, de az elosztást, azt itt most nem lehet megtenni. Át kell beszélnünk és visszahozzuk.

Dr. Dancsecs Zsolt: Ha 10.000 főnél nagyobb település leszünk, akkor a város fel lesz osztva körzetekre, amiknek van képviselőjük. Amit most akartok az ehhez hasonló. Ehhez testületi döntés sem kell, ebben a képviselők maguk is megállapodhatnak, de segíteni fogunk.

Gaál Ákos: Ezt egy jó elképzelésnek tartom, lehet, hogy a szavazási körzetekből kellene kiindulni, a kidolgozáson gondolkozzunk. Ha a belvárost is felosztjuk egymás között, akkor lehet könnyebben megnyílnak a városlakók. A városrészek felosztásával kapcsolatban, nekem nem jön ki a matek, értem a célzást. A matematika és a szokásjog azt mutatja, hogy Máriaújfaluat én kell, hogy kapjam. Egyébként pedig azt kérem, hogy az elkövetkező 5 évben próbáljunk meg úgy kommunikálni, hogy nem mindent az utolsó pillanatban, nem mindent csúsztatva, ferdítve, hanem próbáljunk meg előre mutatón, jó vitákon keresztül előre menni.

Huszár Gábor: Miből gondolja Képviselő úr, hogy Öné Jakabháza? Azt határozottan vissza kell, hogy utasítsam, hogy utolsó pillanatban, csúsztatással, elferdítéssel és mindenféle zagyva válasszal kell képviselőként szembesülni. Ez nem így volt az elmúlt években se és a következő években se így lesz.

Gaál Ákos: Kérdésem az volt, hogy a szavazati számok, szokásjog alapján, nem ezt a javaslatot kellett volna tenni.

Huszár Gábor: Ha a szavazatszámok számítanak, akkor Gaál Ákost tudom feltenni szavazásra, és akkor Dr. Haragh László képviselő úrnak megkérem, hogy vállalja el Jakabháza képviselőjét.

Szavazás következik.

A Képviselő-testület a Településrészi önkormányzatok vezetőit következő arányban választotta meg:

1. Farkasfa Városrészi Önkormányzata vezetőjének Vörös Gábort
9 igen – 0 nem – 0 tart.
2. Jakabháza Városrészi Önkormányzata vezetőjének Dr. Haragh László
8 igen – 1 nem – 0 tart.
3. Máriaújfalu Városrészi Önkormányzata vezetőjének Gaál Ákos
8 igen – 1 nem – 0 tart.
4. Rábafüzes Városrészi Önkormányzata vezetőjének Orbán Viktor
9 igen – 0 nem – 0 tart.
5. Rábakethely Városrészi Önkormányzata vezetőjének Korpics Feren
9 igen – 0 nem – 0 tart.
6. Rábatótfalu Városrészi Önkormányzata vezetőjének Bartakovics Andrea
9 igen – 0 nem – 0 tart.
7. Zsida-Zsidahegy Városrészi Önkormányzata vezetőjének Monek László
9 igen – 0 nem – 0 tart.

175/2024. számú Képviselő-testületi határozat:

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. Farkasfa Városrészi Önkormányzata vezetőjének Vörös Gábort,
2. Jakabháza Városrészi Önkormányzata vezetőjének Dr. Haragh László,
3. Máriaújfalu Városrészi Önkormányzata vezetőjének Gaál Ákos,
4. Rábafüzes Városrészi Önkormányzata vezetőjének Orbán Viktor,
5. Rábakethely Városrészi Önkormányzata vezetőjének Korpics Ferenc,
6. Rábatótfalu Városrészi Önkormányzata vezetőjének Bartakovics Andrea,
7. Zsida-Zsidahegy Városrészi Önkormányzata vezetőjének Monek Lászlót választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Gábor polgármester

II. Egyebek

Huszár Gábor: Az „Egyebek” címszó alatt először is fel szeretném hívni a tisztelt képviselő társaim figyelmét az esetleges összeférhetlenségnek az október 31-ig vagy az összeférhetlenségi ok felfedésétől számított 30 napon belüli megszüntetésére (Mötv. 37. § (1) bekezdése és 146/J. § (2) bekezdés), továbbá október 31-ig a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségükre (Mötv. 39. § és 146/J. § (2) bekezdés).

Bartakovics Andrea: Én még nem tettem meg, nem köszöntem el a városrésztől, ezt most itt teszem meg. A beszámolómat is azzal zártam, hogy nagyon köszönöm a zsidaiaknak, hogy velük dolgozhattam, fantasztikus közösség. Köszönöm Zsidának, hogy ott lehettem, fantasztikus élmény volt.

Huszár Gábor polgármester, megköszönte mindenki munkáját, a nyílt ülést 16:30 órakor bezárja.

K. m. f.

Huszár Gábor s.k.
Polgármester

Dr. Dancsecs Zsolt s.k.
Jegyző